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Hvala svima koji dolazite u našu crkvu i koji ste dio naše zajednice.Hvala što ste ovdje 
pronašli i sa uvali svoj dom. Želite li nam pomo i; savjetom, idejom, prijedlogom...bilo 
ime, molimo Vas javite se u naš župni ured. Hodimo zajedno naprijed za Dobro svih! 

Godina Euharistije 

Papa Ivan Pavao II pro-
glasio je godinu Eu-
haristije koja po inje u lis-
topadu ove godine.  Ta-
kodjer svake godine sve 
biskupije u Americi vrše 
popis vjernika kako bi imale statistike koliko 
ljudi dolazi na svetu misu. Stoga Vas molimo 
odlu imo biti na misi svake nedjelje u mjesecu 
listopadu. U inimo to svojom rezolucijom, no-
vim po etkom. Misa nas okuplja oko jednog 
stola i daje snagu za svagdašnji život. Neka nam 
nedjelja postane i bude dan kada idemo na misu, 
slušamo snagu Rije i Božje, razmišljamo o 
svom životu, odlu ujemo biti bolji krš ani koji 
svjedo e svoje vrijednosti. 

St. Jerome Property Fund 

NAŠA ŽUPA DUGUJE:   $  400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $  41, 375 

Mjese na otplata u iznosu od $  11, 900 

Hvala svima za dosadašnje darove. Molimo sve 
vas koji možete pomo i ovaj važan župni pro-
jekt, u inite to što prije.

IZ EVANDJELJA... 

Evan elje nam ove ove nedjelje govori o opraštanju. Na mrmljanje pismoznanaca i farizeja jer se druži
s grešnicima Isus odgovara s dvije prispodobe: o izgubljenoj ovci te izgubljenom i prona enom sinu. 
Obje prispodobe poru uju isto: Božja ljubav je beskona na i njegovo opraštanje ne ide po ljudskoj 
ra unici. Bog se raduje zbog obra enog grešnika i rado ga prima. Isto bi se tako trebali svakom 
obra enju radovati i svi vjernici od kojih se mnogi (barem u podsvjesti) prepoznaju u slici starijega 
sina koji misli da je nepravedno zapostavljen makar mu otac kaže: «Sine, ti si uvijek sa mnom. I sve je 
moje tvoje». Stara latinska poslovica kaže: drugima opraštaj mnogo a sebi ništa. Kad bi se držali te 
poslovice i iskreno ispitali svoju savjest, mislim da bi se vrlo brzo prepoznavali u rasipnom sinu ko-
jemu treba obra enje nakon kojega Otac bez zadrške oprašta. Nakon toga bi nam bilo drago što je 
Otac više milosrdan nego pravedan.
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HRVATSKA ŠKOLA 

Hrvatska škola vrši upis aka za slijede u školsku godinu.
Vašu djecu možete upisati još danas poslije svete mise u 
Maloj dvorani. Škola  je po ela ju er svoju novu školsku 
godinu 2004/2005.  

HRVATSKA ŠKOLA ZA ODRASLE 

U našoj župi se i ove školske godine održava škola hrvatskog 
jezika za odrasle. Svi oni koji žele u iti hrvatski jezik mogu 
se javiti našem u itelju gospodinu Mariu Ivan i u na tel: 773 
875 3350. 

Za Antu Ljubasa... 

Hrvatska Žena grana br. 1 uz podršku hrvatske zajednice Chi-
caga organizira  Dobrotvorni ru ak za gosp. Antu Ljubasa, 
našeg dugogodišnjeg zatvorenika. Ru ak je danas u našoj 
dvorani poslije svete mise. Ulaznice su: Odrasli $20:00, a 
djeca $10.00. Svi ste dobro došli pomo i gospodinu Ljubasu. 

Upis djece na vjeronauk 

Danas u nedjelju 12. rujna bit e upis 
djece na vjeronauk za slijede u školsku 
godinu. Upis e biti poslije mise u našem 
župnom uredu. Molimo Vas shvatite 
važnost i temeljitost odgoja djece u vjeri. 



STRANICA 3 ŽUPNI TJEDNIK 12. RUJNA 2004.

MISAO TJEDNA

Prava je svetost izvršavati volju Božju s 
osmjehom na licu. (Majka Tereija) 

IZNIMAN DOGA AJ U NAŠOJ 
ZAJEDNICI 

Cast nam je u našoj zajednici ugostiti Tambu-
raški orkestar Hrvatske radio televizije. Emi-
nentni vokalisti Barbara Othman i Danijel Sti-
pani ev zajedno s cijelim tamburaškim ork-
estrom dolaze u goste našoj zajednici. Ovaj 
poznati orkestar pod ravnanjem genijalnog 
maestra Siniše Leopolda pokazati e nam kako 
je tamburica ne samo zna ajna za tradicionalnu 
hrvatsku narodnu glazbu nego je dio i šireg 
glazbenog žanra, od klasike do suvremene za-
bavne glazbe. Pozvani ste stoga u Hrvatski kul-
turni Centar u petak 24, rujna u 7:30 P.M..
Ulaznice: $20.00 (odrasli), $10 (djeca ispod 12 
god.). Za više informacija nazovite: 847 776 
8478 ili  773 338 3839.

Isprika 

Ispri avamo se obitelji Irene i Mikea Burazina zbog 
slu ajnog izostavljanja njihova imena u donaciji za 
kola e prigodom proslave Velike Gospe. Obitelj Bu-
razin uvijek je vjerno desetlje ima aktivna u 
pripremi naše glavne župne proslave: Velike Gospe! 

Upis djece na vjeronauk 

U nedjelju 12. rujna bit e upis djece na vjeronauk 
za slijede u školsku godinu. Upis e biti u našoj 
školskoj dvorani od 9:30 sati ujutro do 12:30 sati 
poslije podne. Molimo Vas shvatite važnost i temel-
jitost odgoja djece u vjeri. 

Marko Perkovi  Thompson u našoj  

zajednici

Najavljujemo koncert poznatog hrvatskog pjeva a Marka 
Perkovi a Thompsona u našoj zajednici. Koncert e se 
održati u dvorani naše župe, u subotu 16. listopada ove 
godine. Molimo Vas zabilježite ovaj datum u svoje kal-
endare. Karte možete kupiti ve  ove nedjelje kod 
gospode: Duška Kraljevi a, Stanka Šege, Ive Kosira ili u
župnom uredu. Ovaj dogadjaj ujedno je i fundraiser za 
naš novi parking. O ekujemo veliki broj posjetitelja, pa 
vas molimo da karte kupite na vrijeme. 

MUDROSNICA

Siromah i bogataš 

Mudrac jednom govoraše ovako: "Više daje 
siromah bogatašu, nego što daje bogataš 
siromahu. Bogataš treba siromaha više, 
nego što siromah treba bogataša." 

Siromasi su nam potrebni kako bismo ostali 
ponizni, kako bismo razumjeli snagu 
potrebe. Siromasi su podsje aju kako  je 
potrebno davati bez interesa i bez vra anja. 

Klanjanje 

Svakog etvrtka u našoj crkvi održava se 
klanjanje Kristu u Presvetom Sakramentu. 
Vrijeme je to meditacije, snage tišine, molitve 
šapata, zaigranosti duše. Navratite! Kad možete 
od 7 do 9 sati nave er!

HKD NAPREDAK 

Godišnji banket HKD Napredak bit e 17. listopada 
2004. u dvorani župe Sv. Jeronima na Princeton Ave. 
Ru ak i sve ani program e po eti u 12:30, poslije 
pu ke mise.  O prilikama u kojima se nalaze Hrvati u 
BiH i ulozi Napretka govorit e fra Milan Lon ar iz 
Mostara.  Tom prigodom emo se takodjer podsjetiti 
na stotu obljetnicu osnutka Hrvatske Republikanske 
Selja ke Stranke i na povijesno zna enje tog pothvata. 
Sav prihod ide kao i redovito, za pomo  hrvatskim 
studentima na poslije-diplomskim studijama u do-
movini.  Pomozite ovaj i sve druge dobrotvorne poth-
vate medju nama.  


